

**INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN
A LA JUNTA DE SOCIOS DEL
CENTRO INTEGRAL DE OSTEOPOROSIS CIDOCENTER CIA. LTDA.
POR EL EJERCICIO ECONOMICO 2008**

Señores Socios de :
CENTRO INTEGRAL DE OSTEOPOROSIS CIDOCENTER CIA. LTDA.

Cumpliendo como las disposiciones de la Ley de Compañías, en mi calidad de Gerente General, pongo a su consideración el informe de la Gestión realizada por la Administración de CENTRO INTEGRAL DE OSTEOPOROSIS CIDOCENTER Cía. Ltda. Durante el ejercicio económico 2008.

1. COMPORTAMIENTO DEL ENTORNO POLITICO ECONOMICO

- Durante el ejercicio fiscal del año 2008, el producto Interno Bruto PIB, creció en un 5.3% pese a la crisis financiera mundial que se desató a finales del año. Sin embargo, el Ecuador, siendo país exportador de crudo no se ha beneficiado en la misma proporción, por no producir los derivados de petróleo directamente sino a través de otros países.
- En el 2008, hubo factores que generaron inestabilidad socio económica como producto de leyes emanadas por la asamblea constituyente. Sin embargo, debido al sistema de dolarización que el país mantiene estos aspectos no han tenido mayor impacto en nuestra economía.
- Sobre la inflación, el informe del Banco Central recuerda que el 2008 cerró en 8,83 por ciento, superior frente al índice promedio internacional de 6,61 por ciento. El sistema financiero ecuatoriano se ha mantenido. La tasa de interés activa referencial corporativa, mantuvo una tendencia decreciente, llegando a niveles del 9,14% y la tasa pasiva referencial tuvo un comportamiento a la baja y llego al 5.09%.
- Luego de un año 2008, conflictivo en el escenario político, el Ecuador se proyecta para este 2009 con expectativa de unas nuevas elecciones, y posibles cambios que podrían afectar en el aspecto económico con el anhelo de que estos sean positivos para el bienestar de todos.

2. CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS PREVISTOS PARA EL EJERCICIO ECONOMICO 2008.

Durante el ejercicio económico que ha concluido el 31 de diciembre del 2008, la situación de la empresa se ha mantenido, lo que se refleja en sus estados financieros.



Los esfuerzos de la Administración han estado encaminados para que la empresa mantenga un crecimiento en el giro normal de sus actividades.

Durante este año de operaciones que terminó el 31 de diciembre del 2008, con el esfuerzo desplegado conjuntamente entre la Gerencia y sus profesionales se logró tener resultados positivos, se consiguieron importantes metas y logros como son:

- Mantener y dar crecimiento a la sucursal ubicada en el Sur de la ciudad.
- Se ha logrado mantener la estructura operativa y administrativa, y tener buenas relaciones personales, lo cual ha evitado rotación e incluso hemos incorporado a dos nuevos miembros a la empresa, esto con la intención de prestar servicios de forma satisfactoria a nuestros clientes.
- Implementación de políticas de mercadeo y marketing en la empresa con el afán de elevar las ventas.
- Mantener e incrementar la cartera de clientes a través de la adquisición de nuevos equipos, para el año 2008 se compro dos equipos para el área de laboratorio; de esta forma hemos bajado el monto pagado por tercerización del servicio de laboratorio.

3. CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS.

Cabe Indicar a la Junta General de Socios, que todas las disposiciones tomadas por este organismo, han sido cumplidas a cabalidad por la administración.

4. HECHOS EXTRAORDINARIOS DURANTE EL EJERCICIO 2008 EN EL AMBITO ADMINISTRATIVO, LABORAL Y LEGAL.

- Durante el año 2008, en lo referente a los aspectos administrativos, laborales y legales, la empresa se ha desenvuelto en un ámbito normal logrando mantener fuentes de trabajo en forma permanente. Se ha mantenido la sucursal ubicada al sur de la ciudad para seguir brindando el servicio de densitometría ósea.
- Adquirimos dos equipos para laboratorio, el uno para realización de exámenes de química sanguínea y el segundo para la realización de hormonas; los mismos que debido a la cantidad de pruebas prácticamente se están pagando solos; se estima que de seguir el volumen de pacientes y muestras los equipos se cancelaran hasta julio del presente año.



- Se mejoro el área de Contabilidad, Marketing, y se adecuo un espacio físico para Laboratorio; además se mejoro el área de Densitometría.

5. COMPARACIÓN DE LA SITUACION FINANCIERA Y RESULTADOS ANUEALES DE LA COMPAÑÍA CON LOS DEL EJERCICIO PRECEDENTE.

Durante este ejercicio económico que ha concluido el 31 de diciembre del 2008, la situación de la empresa ha sido moderada, lo que se refleja en los balances de la misma, siendo los principales saldos y variaciones al final del año los siguientes:

- La utilidad gravable del período fue de USD 20.444,80 originada principalmente por la implementación de equipos nuevos en la agencia norte, que ha permitido soportar la pérdida de la agencia del sur que en este año ya fue menor que el período anterior.
- Se ha logrado mantener fondos en caja, bancos, los necesarios, que han permitido respaldar las operaciones corrientes.
- El activo corriente presenta un saldo al fin de año de USD 112.365,73.

6. CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS SOBRE PROPIEDAD INTELECTUAL Y DERECHOS DE AUTOR

La gerencia ha impartido verbalmente las instrucciones al personal administrativo a fin de poseer una seguridad razonable, consecuentemente se cumpla con las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor y considera que no existen contingencias importantes por incumplimientos en este sentido.

7. RECOMENDACIONES A LA JUNTA GENERAL RESPECTO DE POLITICAS Y ESTRATEGIAS PARA EL EJERCICIO ECONOMICO DEL 2.008.

La administración recomienda que se aumente el capital social para que los estados de flujo de efectivo sean positivos, y de esa manera se cumplan con los objetivos que persigue la misma, así como fortalecer la imagen ante terceros.

De acuerdo con las condiciones de la Compañía, continuar con el proceso de imagen corporativa que el área de marketing esta desarrollando.

Para el ejercicio 2009, se deberán hacer estudios de marketing y mercado a fin de aumentar el crecimiento de la empresa, especialmente basados en estrategias con diferentes laboratorios con el propósito de tener mayor participación en el mercado, ofreciendo mejores servicios a nuevos clientes y por otra parte mantener una política racional para la reducción de gastos.



Atentamente,



Dr. Mario Zapata Casares
GERENTE GENERAL
CENTRO INTEGRAL DE OSTEOPOROSIS
CIDOCENTER CIA. LTDA.

